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az udvarban hátul.

Stefánia királyi hercsegno 
válik.

A poézis és az élet ellentét­
ben vannak egymással. Az élet 
letöri az ideálokat és megy a 
maga könyörtelen utján. Milyen 
szép, milyen poetikus, milyen 
ideális is volt az a házasság, me­
lyet Stefánia herczegnő szive vá­
lasztottjával kötött !

Es ez a házasság még sem 
lehetett tartós ! Elmondták a hol- 
tomiglan-holtodiglant és úgy bo­
rultak egymás keblére, mint más 
közönséges halandók.

Hej, de szegény ember szán­
dékát boldog Isten birja ! Hiába 
tesznek fogadalmat az emberek, 
hiába kötik magukat a legerősebb 
láncokkal ; a sors másképpen vé­
gez és másképpen lesz, mintsem 
az emberek tervezgetnek. Meg­
szokás és előítélet legyőzik a sze­
relmet is.

Szinte természetes, hogy azok 
a koronás rokonok nem tudnak 
belenyugodni abba, hogy családjuk 
legelőkelőbb tagja elvesse a koro­

nát és cserélje fel a boldog 
asszony aureolájával ! Szinte ter­
mészetes, hogy az első mámor el­
múltával felébred a koronás asz- 
szomban a vágy azok után a 
mámoritó külsőségek után, melyek­
kel az emberek a trónnak és a 
trónhoz közel állóknak hódolnak.

Szinte természetes, hogy az 
anyának fáj, hogy az ő világ- 
most már nálánál különbnek tartja 
leányát, mint őt magát és hogy a 
leány csak kegyelmi morzsákat 
dob az anyjának, mikor vele itt 
vagy amott, noha saját fejedelmi 
otthonában, találkozik.

A barbarizmus, a feudalisz • 
tikus abszurd m, mely kevesebbre 
becsüli az embert czim- és rang­
fokozat szerint, öldöklőleg lesel­
kedik a Lónyay-pár házi tűzhelye 
körül ; emlékezteti az asszonyt, 
hogy ő leszállt a férjéhez és 
boszantja a férfit, hogy őneki a 
nejére fel kell tekinteni.

Jól mondja Madách, hogy 
erőszak le nem dönti a pirami­
sokat, de a lenge szellő oda hord 
az aljára egy vékony porréteget

és ez a réteg napról-napra nő és 
végezetül a por és homok elnyelik 
a hatalmas piramisokat.

Erőszak és fenyegetés, czfm- 
elvonás és kitagadás nem tudták 
elszakítani Stefánia özvegy trón­
örökösnét gróf Lónyay Elemértől, 
de a mindennapi élet szürke egy­
formasága, a régi fény és királyi 
pompa fel-felmerülő emlékei ki­
kezdték a szerelem zománczát, 
mely lassan, szilánkonként omlik 
le és végezetül volt, nincs, talán 
nem is lesz.

Hire járt, hogy a gróf 
Lónyay-pár Angliába költözik. Mi, 
ideálisták akkor igy fogtuk fel azt 
a hirt, hogy a grófi pár el akar 
menni ebből az országból, messze 
el a szabad, társadalmi békóktól 
ment Angliába, hogy ott egészen 
és teljesen feledje a múltat és 
zavartalanul egymásnak éljen.

De csalódtunk ! Nem azért 
kell a tenger a vén Európa és az 
uj lakhely közzé, hogy a régi 
emlékek feledésbe menjenek, ha­
nem azért, hogy a régi állapotok 
ismét elérhetők legyenek : Angliá­

ik. három jó barát.
Éjfél volt. Egy boulevard! vendéglő I 

kis szobájában ebéd után együtt ült a há­
rom jó barát: Pierre, Jules óe Marczel, és 
beszélgetett. A kitűnő ebéd és a pezsgő vi- j 
dám hangulatot keltett bennük. Ilyenkor 
pedig az ember szabadabb folyást enged a 
szavainak.

— Én azt állítom, — szólt Picrro 
lassan, szinte oktató hangon, — hogy ha 
az embernek a leikébe láthatnának, min­
denkiben egy-egy szörnyeteget fedeznének 
föl. Nincs senki, aki életében legalább egy­
szer valami aljasságot ne követett volna el,
* éppen a hozzánk legközelebb álló embe­
ri ktol, éppen a legjobb barátainktól irtóz­
nánk a legjobban, ha az egész múltjukat 
tisztán, a legapróbb részleteiben is ismer 
nők. Mindnyájan csak színészek vagyunk, 
de végre annyira beleszokunk a szere­
pünkbe, hogy végre már nem is tudjuk, 
hogy csak alakoskodunk. Az, akit a leg­
becsületesebb embernek tartunk, a leg­
ügyesebb színész, s akit gazembernek tar­
tanak, az semmi (lg)éb, mint rossz ko­
médiás.

A többiek nevettek. Marczel igy 
válaszolt:

— Talán nem is olysn bolondot be 
szólsz, mint gondolod. Különben nagyon 
egyszerű dolog volna kipróbálni, hogy mi 
igaz belőle Tegyünk úgy, mint az állatok 
Lafontaine meséjében, — gyónjunk meg 
egymásnak. Kezdd el te, Pierre. Szállj le 
a lelked legyen ekére a vedd le az álarczo- 
dat. Beszélj, — hallgatunk.

— Komolyan, akarjátok ? — kérdezte 
Pierre.

— A legkomolyabban — válaszolt 
Julos és Marcsel egyszerre. — Mind a hár­
man becsületszavunkra fogadjuk, hogy a 
tiszta igazságot mondjuk s amit egymástól, 
hnilunk, azt örökre titokban tartjuk.

Egy peresig hallgattak. Piern a hom­
lokát simogatta, mintha vissza akarna em­
lékezni mindenre, ami velő történt. S 
azután egy kis habozás után igy vá­
laszolt :

— Már nem emlékszem mindenre . . . 
Harmincz éves vagyok s ha visszatekintek 
az életemre, már mindént ködbe burkolva 
látok, mini ha csuk álmodtam volna az egész 
életemet. De egy dologra egészen jól em­

lékszem s ennek igen fontos dolognak kell 
lennie, mert kvrthatatlan az emléke a lel­
kűmből. .. A kkor 25 éves voltain. Egy de- 
czembori éjszazán hazamentem a klubból, 
ahol kétezer frankot nyertem Éjfél után 
egy óra volt, szivarozgatva sétáltam haza 
felé. Egyszerre csak panaszos, szivtépő 
hangon megszólal valaki mögöttem: „Egy 
kis alamizsnát kérek, uram“ . .. Hátranéz­
tem s egy körülbelül tizenöt éves leányt 
láttam msgam mögött. Még csaknem gyer­
mek volt; igen vékony ruha volt rajta és 
nagyon reszketett: sápadt, sovány arcza 
könyben úszott.. .Felem nyújtotta a kezét 
...A. zsebembe nyúltam, do csak papírpénz 
volt nálam... „Sajnálom, de nincs nálam 
aprópénz“... s tovább mentem Még vagy 
negyedóráig :ott utánnam a leány sírva, 
rimánkodva; de én kéri lhotetlen voltam, 
hátra so tekintettem s mentem egyenesen 
haza.

Jules és Marcel elnevetto magát. Ju­
les igy szólt csodálkozva:

— Ez az egészP.. .Nem adtál semmit 
egy koldus leánynak .. Hiszen ilyesmi min­
dennap megtörténik velünk . . Leheteti» B-
sóg minden koldutuak alamizsnát adni. • .



bin könnyebb az eloálá?. A szakítást 
hír szerint Lónyay gróf kezde­
ményezte. Nagyon is hihető. A 
gróf érti és érzi mindazt, amit 
fentebb kifejtettünk és elég gaval­
lér, hogy ne lásson maga mellett 
őrök lánczon egy asszonyt, ki 
martyro nságot vél viselni ott, hol 
a menyországot vélte feltalálhatni.

Nagyon meglehet, hogy az 
elválásról szóló hirt czáfolni fog­
ják, mint annak idején sokszor és 
sokat ezáfolták a házasságról szóló 
hirt ; igaz lesz. ilyen válási hí­
rekre bizvá t illik a példaszó, 
hogy nem zörög a haraszt, ha 
nem fuj a szél.

A szakadás beállott és a vá­
lás könnyebben fog menni, mint 
annak idején a házasság ment. 
Kegyes alkalmi és apai leiratok a 
kir. herczegnő életéből ki fognak 
törülni két -égé nyes esztendőt, 
vissza fogják a herezegnőt he­
lyezni régi rangjába, jogaiba és 
ezzel meg lesz mentve a belga, 
az osztrák, a magyar haza. Egy 
mesalianszszal kevesebb lesz, lu­
tri kus főudvarmesterek boldogan 
fogják dörzsölgetni kezeiket ; a 
nép pedig tudni fogja, hogy az 
udvarmesterek előtt nép marad a 
maga egészébe :, még ha egyes i 
tagjai megkülönböztetett c ímeket j 
és ezímereket viselnek is.

Az étikét erősebb a roman ti- I 
kánál : ragaszkodni kell 
még a boldogság árán 
hová lenne a földi nagyok nagy 
saga, ha lefoszlana róluk a tradíció 
és etikett hiú máza ?

A képvleelőház munkarendje.
— Távirati tudósítás. —

Budapest, okt. 11.

Az uj Ház tudvalevőleg október 
20 áu tartja első ülését, melyen a 
képviselők megbízó-leveleiket fogják 
benyújtani. Ugyanezen a napon fogja 
a Ház korelnöke bejelenteni, hogy a 
király az uj országgyűlést trón beszéd­
del nyitja meg. a minek meg értén te 
után az elnök, alelnökök, jegyző, bi­
zottságok stb. választása fog következni.

Ez az aktus előreláthatólag több 
ülést fog igénybe venni, úgy hogy az 
első érdemleges ülés november 5 vagy 
G-ára várható. A kormány első gondja 
lesz a jövő évi állatni költségvetést 
beterjeszteni, mely már teljesen elkészült 
a minisztériumokban.

Azalatt, mig a pénzügyi bizottság 
a költségvetéssel fog foglalkozni, a Ház 
lo fogja tárgyalni a vármegyei pénz­
tárakról szóló javaslatot, a mely egyik 
kiegészítő részét képezi a közigazgatás 
tervbe vett nagy reformjának. A költ­
ségvetés ebben az évben természetesen 
mar nem lesz végig tárgyalható, úgy, 
hogy a kormány már deczember elejém 
esetleg három hónapra terjedő indem­
nity* fog az országgyűléstől kérni.

Hír szerint a kormány még ebben 
az évben fogja előterjeszteni a főváros 
közigazgatásának reformjáról szóló 
nagy horderejű javaslatot is.

ÖKBRECZKNI UjSÁG

is, mert

Vároai közgyűlés
Debrec cn, okt 12,

Debreczen város törvényhatósági bi­
zottsága tegnapi közgyűlésén folytatta a 
város jövő évi költségvetésének tárgya­
lását.

Vám- és piaozjövedelem.
Vám- és piaczjövedelcmnek bétlet ut­

ján való rendezését' kívánja dr. Ffj'r Ee- 
rencz es utasítani kívánja a tanácsot, hogy 
a vára- és piaczjövedelemnck bérlet utján 
való kiadására pályázatot hirdessen.

Aezel Géza nagy veszedelmet lát abba,, 
hogy a vám- és piaczjövedelem magán n 
lalkozó üzérkedésének szolgáltassék ki m 
a varos nagyon enyhe szabályzata iá 
nehez a vidéki közönségre nézve í, - ,A 
egy magánvállalkozó nyomná, szorítaná ^ 
közönséget. Lehet, heg, a. 
nagyobb jövedelmet érne el, de hoJy l 
városra és közönségére, úgyszintén a vidék 
vásárosokra nézve ez terhesebb és követ 
kezűi ernyőiben szomorúbb volna, az bizonyos

A közgyűlés dr. Fejér Ferenc, indít 
ványót szavazattöbbséggel nem fogadta el.

Uiozák ét* vásárterek kövezése.
Az utczák és vásárterek kövezésére a 

tanács százezer koronát javasol. Ezzel 
szemben Marfon Imre megtakarítást Iá 
szükségesnek oa elegendőnek vél 90 
koronát A közgyűlés azonban a százezer 
koronát fogadja el, mivel a vásárterek na' 
gyón rászorultak a kövezésre. A vásártere­
ken elhelyezett árukhoz esős időben a rét- 
tenetes sár miatt lehetetlen hozzá férni 
Fbbol pedig nemcsak a magánfeleknek, de 
a városnak is kára van, mert az idegenek 
nem szívesen jönnek a városokra.

Márton Imre azt is kifogásolja, hogy 
a Vígkedvű Mihály-utcza kövezésére 4300 
korona yetefett fe] a költségvetésbe, de a 
közgyűlés többsége helyeselte ezt.
T A kőyezési kérdés kapcsán Fngyel 
Imre .elhívja a tanács figyelmét a Rákóczy 
utcza csatornázására és kövezésére, mert ez 
az utcza is nagyforgalmu, sőt vásárteret is 
képez.

As adóügy osatály,
A közigazgatási tételnél Márton Imre 

kifogást emel ■ z ellen, hogy az adóügyosz- 
tály napdijas személyzetének fizetésére 24 
ezer koronát vettek fel a költségvetésbe 
Ezt nem helyesli, mert az adóü<ryoszíáJy 
nal nagyon szerény munka folyik, holott 
nagy a személyzet, itt nagy megtakarítást 
lehetne a város javára elérni, ha a sze­
mélyzet rnunkásabb. szorgalmasabb embe­
rekből állana, akik ha kevesebben lenné- 
nek is, köpések volnának a munkálat kifo- 
ga$taiem elvégzésére

A rendőrség-
A városi rendőrség kiadási tételeinél 

ilarton Imre bizottsági tag indítványozta, 
bogy a második sorszámnál a napdijasok 
fizetésére, az irészerok és világításra felvett 
összeg 300 koronával kevesbittessék.

Barcsik Lajos főszámvevő szeretné, ha 
keveshitetnének a felvett összegek, de úgy

_______________ _ * hOl október fo

Tulajdon képen nem is kellene nekik adni 
semmit. . .

I’iorre igy válaszolt:
Most rajtad a sor gyónj to.

— 0, az én esetem már sokkal komo­
lyabb szólt Jules. — Jogitanulmányai- 
nrat befejeztem s meg kellett házasodnom 
A menyasszonyom nőm volt csinos, nem 
szerettem, de a hozománya évenkint ‘’500;) 
frankot, jövedelmezett. Nőm volt se vágyó- 
nőm, se hivatalom s igy ez a házasság volt 
rám nézve a menekülés . . Megnősültem. 
Igen, de már hamm év óta volt ogy ki d- 
vesom. Én voltam felelős a boldogságért 
mert én szakitoitarn ki a családja köréből! 
Végtelenül szeretett és mindent' feláldozott 
értem. Nem kényeztettem el. Az atyám 
n ni volt gazdag: havunkén kétszáz fran­
kot küldött nekem s ez oly kevés volt. 
hegy épen csak hogy megélhettem belőle 
1)- azért a Iprntnőm sohasem panaszkodott. 
Kg) nagy divatáru-üzlotnek dolgozott s eb­
ből tisztességesen megélt.

— Nos és az ár P — kérdezte Pierre.
, — N,,h- ■ elhagytam ezt a leányt, s

azóta nem hallottam többé róla semmit.
E rövides befejezés után élénk vita

keletkezett a három jóbarát között. Pirro 
enyhitgetto Júles hibáját; egy jó családból 
való fiatalember csak nem áldozhatja fel az 
egész jövőjét egy ifjúkori szerelemért. Meg 
nstán az ilyen leányok úgyis már kezdet­
tel fogva tudják hogy mi vár reájuk, s 
csakhamar meg vigasztalódnak.
i ~rü most beszelj te, Marcell, — szélit 
Jules. Begad ni mernék, hogy te valami ret­
tenetes dolgot fogsz bevallani. Már előre is 
olyan az arezod, mint valami gonosztevőé.

— Akkor nagyon csalódó!, szólt Mar­
cell vidáman. 8 kényelmesen hátradőlve a 
karosszékben igy beszélt:

7* I* 1*? érzem, hogy semmi bűn nem 
terheli a bdkemet, — nagy bűn legilább 
nem. Legfölebb a következő apróság.. . 
bia i. koromban ángyon sokat kellett küz- 
dene^n, s töbnyire a barátomtól kapott köl­
csönökből tengettem az életemet. Egyszer 

eKy'^ barátom húsz frankot köles inz'itt. 
időből másnap ki kellett volna fizetnem a 
lá tásom bérét, hogy ki ne dobjanak t.z ut 
czara. Ekkor jutott az őszembe, hogy ezzel 
rt busz frankkal szerencsét próbálok E«fe 
elmentem egy kártya-klubba s leültem a 
baccarat asztalhoz. Megvártam, mig a ban-

kár egymásután háromszor nyert s mikor 
ez a kedvező pillanat elérkezett, föltettem 
én is a busz frankomat. . .Vesztettem... 
Nem tudom, hogy hogyan, de valami ellen 
állhatatlan erő arra késztetett, hegy az 
aranyamat az ujjammal meglökjem, ugy 
hogy arra a vonalra kerüljön, amely azt 
jebnti, hogy a rajta levő pénznek csak 
fele a tét. . .Senki sem vette éezro a 
csalást

A bankár visszaadott tiz frankot, 
amelyet persze néhány perez múlva szintén 
elvesztettem ...

... Siri csönd támadt a ki i szobában. 
Jules os Pierre végre erőszakolt vidámság­
gal másra igyekezett terelni a b szelgetést 
H nem sokat törődött M-xrcoüel, aki meg-, 
lepetve bámult reájuk.

Egy kis ideig még olt maradt a, három 
jó barát Mikor aztán elváltak egymástól, 
MnrezeiI a két jó barát erőszakosan udvaiias 
köszöntéséből észrevette, hogy a becsülő- 
süket örökre olvesxitette.

Michel Corday.
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hiszi, hogy munkaerőre szükség van külö • 
nősen a bűnügyi osztálynál.

Iiocekit Sámuel főkapitány : Az ügy­
forgalom nem hogy lefele ment volna, ha­
nem emelkedett, tehát a felvett összegeket 
leszállítani nem lehet.

A közgyűlés nagy többséggel a ta­
nácsi javaslatot fogadta el

A rendőrségi Írószerekre felvett esze­
get a közgyűlés Komlóssy Aitbur jjfőjegyző 
felszólalása után 600 koronára szál­
lítja le.

Csokonai kör ée Zénódé
A budget-tárgyaláa közben érdekes 

kis csatározás keletkezett némely kiadási 
tételnél. Márton Imre biz. tag rendithetlen 
kitartással és a leszavaztatás daezása ie 
nagy buzgósággal igyekezett, ahol csak 
tehette faragni a kiadási tételeken. Ez 
igyekezetében, aztán néha túl ia lőtt a 
czélou és apróiékosságokig ment. így pl. 
a Csokonai kör 1200 kor. évi segélyéből 
200 koronát akart megspórolni, holott ez 
összeget a kör az emlék és Csokonai kertek 
fentartására ée őrzésére egészben elkölti 
Fel is szólalt Komlóssy Arthur főjegyző és 
a kővel dobálózót kenyérrel hajította meg, 
mondván, hogy 5 a Zenede 4000 koronáját 
nem kívánja leszállittatni, pedig azt hiszi, 
hogy Márton biz. tag csak tévedésből ug­
rotta át ezen nagyobb, de hasonlójkultura- 
lis ozclu összeget; kéri tehát a Csokonai 
körét is meghagyni. A közgyűlés'aztánnem 
is fogadta el a leszállítás iránti indít­
ványt.

Illemhelyek.
Ugyancsak Márton Imre az e címen 

felvett 4000 koronát egészen töröltetni kí­
vánja. A közgyűlés 6000 koronát szava­
zott meg és pedig oly kívánalommal, hogy 
ezentúl minden évben egy egy ily szüksé­
ges kis épület állíttassák elő a város kü­
lönböző téréin és utczáin.

54, 45, 40 37, 35, 30%-ob 
kőztégi pótadó.

Ezek a számok röpködtek a lezajlott 
3 napos budget vita alatt a levegőben, a 
községi pótadó megszavazása tárgyában. 
Mégis csak az arany középút, győzött és a 
közgyűlés 1902-re, 37%-os pótadót állapí­
tott meg.

A ezinháx.
A színház költségeinek tételeinél Kom­

lóssy Dezső biz. tag 450 koronában kívánja, 
megállapítani a szinház előtti tér világítási 
költségeit.

Oláh Károly tanácsnok véleménye 
szerint nem lehet a felvett költséget lessál- 
Htani, már azért sem, mivel a színház előtti 
tér világítása összefügg a csizmadia színen 
keresztül vezető ut világításával, a mi pe 
dig a közlekedésre nézve nagyon fontos

A közgyűlés a költségvetés szerinti 
összeget fogadta el.

A színház biztosításánál Komlóssy 
Arthur főjegyző: Már 5 év óta bajlódunk 

szinház tűzbiztosításával a mivel a bizto­
sító útézetek széles körben kartelben Alla- 
nak egymással az olcsóbb biztosítás eszköz­
lése czóljából kívánatos volna, ha a köz­
gyűlés megbízná a tanácsot, hogy zárt, 
ajánlati tételek utján eszközöltetné a biz­
tosítást.

Balog Mihály szerint a biztositó inté­
zőtök a külföldön is kartelben lévén, leg- 
czélszerübb az önbiztositás módja. A köz­
gyűlés megbízza a tanácsot, bogy a jövő 
éji januári közgyűlésen a biztosítás mód 
jár«, vonatkozólag javaslatot terjeszszen be.

A közgyűlés a költségvetés további 
tételeit kisebb viták keretében tárgyalta le. 
Azután törvényhatósági átiratokat vettek 
tudomásul s részben hasonló feliratokkal 
való pártolásukat elhatározták.

A közgyűlés ezzel véget ért.

Dfbrrczeni Újság

POLITIKAI HÍREK.
“j 8ry»logsAgi HEerveeet. Be­

avatott körök értesülése szerint a közös 
hadügyminisztérium már elkészült a gya­
logság újjászervezésének tervezetével, mely 
még az idén a törvényhozások elé fog kö­
rűin; Az uj szervezet értelmében a gyalog­
ezredeket három zászlóaljból fogják alakí­
tani s az igy felszabaduló 1021 zászlóaljból 
31 uj gyalogezredet fognak felállítani. A 
létszám az uj tervezet szerint 136 fővel 
fog emelkedni. Az ujjásurve őst azok a 
kedvező tapasztalatok érlelték meg a had­
ügyi kormányzatban, a melyeket a három 
zászlóaljból álló osztrák Langswehr-ezro- 
dekkel tettek. Az újjászervezéssel egyide­
jűleg szó van a kétévi szolgálati idő éa az 
uj egyenruházat behozataláról is.

A közigazgatás egyftzerüeitóae.
A vármegyei pénztári kezelés államosításá­
val kapcsolatosan a belügyminisztériumban 
most uj szabályzat készül az árvapónztárak 
és az arvavagyon állami kezelése ügyében, 
A reformot a miniszterelnök már a jövő 
évben, lehetőleg január elsejével szándéko­
zik életbe léptetni.

Megtámadott mandátumok
— Saját tudósítónktól. —

Tudósítónk értesítése szerint a 
következő mandátumokat fogják 
megtámadni visszaélések és tör­
vénytelenségek czimén, az uj vá­
lasztási törvény alapján :

I. Gróf Jlmássy Géza (kormánypárti) 
rozsnyói mandátumát. (Ellenjelöltje volt dr. 
Hodicka Kossuth-párti.)

2 Fiilöp Béla (kormánypárti) lippai 
mandátumát. (Ellenjelöltje volt dr. Strausz 
Adolf, szintén kormánypárti.)

3. Baghy Béla (kormánypárti) kun­
szentmártoni mandátumát. (Ellenjelölte volt 
Dienes Márton Kossuth párti)

4. Örley Kálmán (kormánypárti) mar- 
gitai mandátumát (Ellenjelöltje volt Szath- 
mári Mór Kossuth-párti.

5. Fassie Tódor (kormánypárti) ma­
gyar csékei mandátumát. (Ellenjelöltje volt 
dr. Kovács Dénes Kossuth-párti.)

6. Vásárhelyi László (kormánypárti) 
pécskai mandátumát. (Ellen-jelöltje volt dr. 
Szftlay Mihály Kossuth-párti.)

7. Pichler Győző (Kossuth-párti) kö- 
lesdi mandátumát. (Ellenjelöltje Bernrieder 
János kormánypárti.)

8 Kiss Ferencz (kormánypárti) szol­
noki mandátumát. (Ellenjelölt jo volt Kreuzer 
Balázs, szintén kormánypárti.)

9. S'emere Miklós (kormánypárti) tas- 
nádi mandátumát. (Ellonjelöltje volt Ká 
vássy Sándor kormánypárti.)

10. Dr. Simass'i János (kormánypárti) 
kápolnai mandátumát. (Ellonjelöltje volt 
Kállay Emanuel Kossuth-párti.)

II. Füri Adolf (szász nemzetiségi) 
szent-ágothai mandátumát. (Ellenjelölte 
volt Schuller Frigyes kormánypárti.)

13. Dolcus Ernő (kormánypárti) sátor- 
aljai mandátumát. (Ellenjelöltje volt Búza 
Barna Kossuth-párti)

13. Böszörményi József (kormánypárti) 
krassói mandátumát. (Ellenjelöltje volt Ra­
gályi Lajos, szintén kormánypárti)

14. Hámori László (kormánypárti) 
vízaknai mandátumát. (Ellenjelöltjei voltak 
Zoyk Gábor szintén kormánypárti és dr. 
Bródy Lajos Kossuth párti.)

15. Veseter Imre (kormánypárti) kézs-

márki mandátumát. (Ellenj löltjo volt dr. 
Varságh Z-Vtán Kossuth párti.)

16. Pirlovies Ljubotnir (nemzetiségi) 
törökbecsei mandátumát. (Ellonjelöltje volt 
Rohonczy Gedeon kormánypárti.)

17. Báró lrugi.ru Miksa (néppárti) 
galgócti mandátumát. (Ellenjelölte Rúd- 
nyánszky Béla kormánypárti.)

18. Madarász Imre (Kossuth-párti) 
karezngi mandátumát. (Ellonjelöltje gróf 
Kreith Béla Kossuth-párti.)

19. V/Sontai Soma (Ugrón párti) gyön­
gyösi mandátumát. (Ellenjelöltje báró Tho- 
roczkay Viktor kormánypárti)

VIDÉK.
Betegség e!5I a halilba Karbu- 

nár Éva hosszuaszói huszonhat éves haja­
don, a múlt napokban édesanyja lakásán 
felakasztotta magát. A vizsgálat alka'mával 
az öngyilkos leány azt adta elő, hogy leánya 
súlyos epilepsziában szenvedett, moly heton- 
kint kétszer is gyötörte. E<t gondolja az 
öngyilkosság okául

Befütött a vagyonával. Az ung- 
megyei Ódarna községben, — mint tudósí­
tónk írja — szomorú sors érte Klein Armin 
bérlőt, A nyáron kóbor czigányok jártak 
Ódarna vidékén Klein féltette tőlük a meg­
takarított pénzét, ezerötszáznegyven koro­
nát és a kályhájába rejtette el. Most, hogy 
az időjárás hirtelen zordra fordult, Klein 
felesége tüzet rakott a kályhában ; javában 
lobogott már a tűz, amikor Kloinnak eszébe 
julott az elrejtett pénze. A kályhához ro­
hant és kikapta az égő zsarátnokot, de már 
későn: a bankók mind hamuvá égtek. — 
Klein a drága hamvakkal Kassára utazott, 
hogy az Osztrák-Magyar Bank odavaló 
fiókjánál pénzéhez jusson.

Öngyilkosság a* utcz-án. A tónkéi 
főszolgabíró jelentése szerint Vlaa Péter 
mocsári gazda a n ült napokban öngyilkos­
ságot követett el. Egy hét éves gyermek 
Blundár Péter az ágyban feküdt s innét 
látta, mikor Vlas az utczán fegyvert emelt 
maga ellen. Rövid idő múlva egy ogó-z 
csapat ember sereglett az öngyilkos körül. 
Arra a kérdésre, hogy miért lett öngyilkos 
csak ennyit felelt: Nem tudom! Holtan 
szállították be a halottasházba, honnét teg­
nap temették el.

Polónyi Góz» búcsaja Sso- 
bosxlótól.

— Távirati tudósítás. —

Polónyi Gé'a Hajdú Szoboszló volt 
országgyűlési képviselője a következő 
levelet intézte Hajdu-Szoboszló választó 
polgáraihoz :

A folyó évi október hó 2-án ki­
hirdetett képviselőválasztási eredmény 
után a felabajgatott szenvedélyek kö­
zepette nem róhattam le a bucsuzás 
kötelességét. Adós azonban — különö­
sen a hála lerovásában — nem marad­
hatok s igy ez utón rovom le tartozá­
somat.

Három ötéves tartamú országgyű­
lésen képviseltem a magyarság szine- 
javának, Hajdúságnak a függetlenségi 
elvekhez hűségesen ragaszkodó népét. 
Soha meg nem szűnő hálámat és köszö-
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netom nyilvánítom az egész kerületnek 
iramain tanúsított megtisztelő bizalmáéit 

Ez a három országgyűlés jelentő­
ségteljes, sőt egyes részeiben történeti 
fontosságú eseményekben volt gazdag.
Ez időszakba esett a véderő vita, Tisza 
Kálmán kormányának megbuktatása, a 
közigazgatás államosítása körüli harcz, 
az egyházpolitikai reform, az Ausz­
triával való gazdasági kiegyezés és 
ezzel kapc olatosan a Bánffy kormány 
elleni élet-halálharez, a kormányelnök­
nek és rendszerének megbuktatása.

Az igazságügyi téren való törvény- 
hozásban kiemelkedő alkotások a som­
más eljárásról szóló töménynek meg­
hozatalával a szóbeliség és közvetlen­
ség elvének diadala, bűnvádi perrend­
tartásról rendelkező törvénynek szente­
sítésével a nemzeti szempontból fontos 
jogegységnek biztosítása és az esküdt- 
széki intézmények életbeléptetése.

Mindezen nagy kérdésekben igye­
keztem tudá-om fogyatékosságát szor­
galommal pótolni s a belém helyezett 
bizalomnak kotelességtudással megfelelni.

Soha sem hiányoztam, mikor 
barczba vagy munkába szólított a köz­
érdek. II.hát csak az nem követ el, a 
ki semmit sem dolgozik. Taláu szerény­
telenség nélkül mondhatom, hogy sokét 
dolgoztain és igy sokszor hibázhattam, 
de az elvhüség ellen soha sem vétettem.

Ila vé.-ig tekintek az eredménye­
ken, melyeknek elérésében csekély te­
hetségemhez mérten részem volt, úgy 
nemcsak nyugodt lelkiismerettel, de 
büszkén veszek búcsút azon képviselői 
állastól, a melyet az önök megtisztelő 
bizalmából íüÍüí kitartó munkás bétől- ,
töttem. . j Tegnap este szenzácziós öngvilkos-

A bucsuzás perczeiben, midőn eny- ság hire futotta be a várost. Soltész 
iiyj arcz után pihenőre térek s midőn Károly a diósgyőri vasgyár főorvosa
—Í !8«etke t(|Jílk. el lelkemet> a ki nejével pár nap előtt érkezett 
v X * t6xi!t ’ hi°gy. a 15 évi ragas ko' Hebreczenbe rokonaik látogatására a
melletth!f Ó “é 7 kö^önetem a Debreczen sörcsarnokbau morfiummal

e ett a panasz hangját is meg kell mpgm'rgezte, magút.

! talán az lesz hitsoreosaimnak is. A 
megbuktatásom alkalmából magtartott 

1 szoboszlói hálaistentisztelet megnyit 
hatja a szemét azoknak is, a kik nem 
látnak, de zsoltárait alig hallgatja meg 
az Ur.

A választókerületben lakó válasz­
tók többsége most is bizalmával aján­
dékozott meg. A nádudvari egyhangú 
választás tette lehetővé, hogy a szom­
széd kerületnek Szoboszlón is beirt vá­
lasztói, a kik velünk soha sem érint­
keztek, mint elígért segédhadak lesza­
vazzak kerületi többségünket. A kerü­
letben lakó választók többségének bi­
zalma és az a kapocs, mely a zászló­
hoz kitartóan hü pártomhoz fűz, — 
feljogosít, talán kötelez is, hogy egy 
köoyöi^éseel búcsúzzam el önöktől:

Űzzék ki családi tűzhelyeikből a 
vallás elleni gyülölségnek gonosz szel­
lemét és térjenek vissza a felekezetek 
közötti türelmességnek és egyenjogúság­
nak azon evangéliumához, melyhez min­
den elszenvedett báníalom és rágalom 
daczára hü maradok én. Tartsanak meg 
szives emlékezetükben, mint hálás tisz­
telőjüket, a ki most is aira kérem az 
egek urát, áldja meg jóságának bőségé­
vel a hajdú szoboszlói választókerület­
nek magyar népét.

Budapest, 1901, okt. 10. Polónyi 
Géza.

kor a már nagyon ie előre hanyatlott fejét 
felemelték, rémülve látták a kék f0]t0 
arezot és szederjes ajkakat

A megrémült személyzet azonnal ér­
tesítette a poszton álló rendőrt, bérkocsit 
hozatott és a magával tehetetlen ismeretlent 
kocsira ültették s egyenesen a központra 
hajtattak vele, a honnan rövid vizsgálat 
után kiszállították a közkórház halottas 
kamrájába.

A nála ta’ált tárgyakból megáHaiátot- 
ták, hogy az ismeretlen öngyilkos Soltész 
Károly a m. kir, államv. diósgyőri vasgyáré- 
nak főorvosa, édes atyja nyugalmazott ev rcf 
lelkész, a ki a Török Balint-utcza 10 szín. 
alatt lakik.

Leveli t melyből végzetes tettének okát: 
kideríteni lehetne, nem hagyott hátra.

A rendőrségi központon megjelent 
Pénzes Sándor megyei árvaszéki elnök az 
elhunyt rokona, a ki elmondta, hogy Sol­
tész Károly csak pár nappal ezelőtt érke 
zett Debreczenbe. Hosszabb időt töltött fe­
leségével együtt egyik külföldi fürdőben, a 
honnan szülei és rokonai látogatására 
érkeztek Dobreczenbe. — Soltész Ká­
roly már régibb idő óta betegeskedik 
ami uagyon elkeserítette az öreg urat. — 
Utóbb már zárkózottabb természetűvé és 
buskomorrá tette s nagyon valószínű, hogy 
végzetoa tettet betegségének gyógyithat- 
laneága miatt követte el.

A szomorú esetről ősz atyját és fe­
leségét még az éj folyamán értesítette a 
rendőrség.

ÚJDONSÁGOK
Öngyilkos főorvos.

Dcbrcczcn, október 12.

szólaltatnom. Lesujiólag h tottak'reám 
az önök szemei eiötr. lefolyt üzelmek és 
mély 8'tjualftttal láttam, miként csökkent 
ellcntáHási képességében az a bü-zke 
magyar nép, meLet én törhetlennek 
hittem. De erről most nem panaszkodom.

Melyen elszomorított azonban az a 
féktelen szenvedélylyel szított és fájda­
lom, termékeny talajra talált gyűlölet, 
mely római katolikus vallásom ellen az 
evan". reform, világi és egyházi veze­
tői részéről mar huzamosabb idő óta és 
tervszerűig hirdettetett 15 évi kép- 
viselősködósnek becsületes munkája, an­
nak összes eredményiéivel kevés volt 
ana, hogy a katolikus vallásom elleni 
izgatásnak sikerét csak mérsékelje is. 
Csak igy eshetett meg, hogy a ftdeke- 
zoti rajongók, szövetk-zve az egész 
kormánypárttal, azon Kossuth zászló 
alatt győzték le pártunkat, melynek 
eddig velük szemben magam voltam 
védelmezője.

Figyelemreméltó okulás ez nekem.

Semmi Írást nem hagyott hátra és 1 
csupán arany óráját, a moifiumos üve­
get és egy megtöltött, hat lövetű revol­
vert találtak nála.

A mérget úgy lehet az utczán 
vette be, mert mikor a vendéglőbe érve 
leült, menten lehanyatlott a feje s meg­
halt. Az esetről tudósítónk az alábbia 
kát irja:

Tegnap este 6 és 7 óra közt körül­
belül 55 - GO évesnek látszó intelligens úri 
ember tért be a Debreczen vendéglőbe. 
Ingadozó léptekkel ment közvetlen az njtó 
mellett lévő asztalhoz s ott helyet foglalt 
Viselkodosével olybá tűnt fel, mintha má­
moros volna, épen ezért az őt azonnal 
ószrevevő vendéglős: Nemet András nem 
ordított rá nagyobb figyelmet, hagyta, 

hogy az asztal mellett maradjon
Az idegen azonban alig foglalt helyet, 

fője lassanként lehanyatlott s úgy látszott! 
mintha aludnék. Vagy 10 peresig ülhetett 
így szótlanul, mikor Nemet András előtt 
gjárusunk tűnt. fel a dolog és a pinezérek- 
n< k meghagyta, költsék fel és kérdezzék 
meg mit akar. A pinezérek ébreszgetéscire 
azonban az ismeretlen nem válaszolt s mi­

* Képviselők Debrecenben.
Lapunk tegnapi számában már hirt ad­
tunk arról, hogy Kossuth Ferencz, dr. 
Barabás Béla és Endrey Gyula ország­
gyűlési képviselők Dobreczenbe étkez­
nek, hogy a harmadik kerület függet­
lenségi. képviselőjét: dr. Varga Lajost 
erkölcsi támogatásban részesítsék. A 
függetlenségi éz 48 as Koesuih-párt 
intéző bizottsága ma este ülést tart * 
ezen állapítja meg kitűnő vendégei fo­
gadtatásának részleteit. A debreczeube 
érkező képviselők b szédeket. is fognak 
tartani s ugyauesak a mai értekezleten 
állapítják meg, hogy a vendégek eze­
ket a beszédeket hol és mikor tartsák 
meg. A harmadik kerület függetlenségi 
választóinak elnöke dr. Kocsár Gábor 
tegnap a polgármesteri hivatalnál be­
jelentette, hogy a kerület függetlenségi 
jelöltje: dr. Varga Lajos holnap, vasár­
nap délután három órakor beszédet tart 
a Homokkertben az ottani választó pol­
gárok előtt.

* Barabás Béla Debrecen­
ben. Dr. Barabás Béla, Nagyvárad uj 
képviselője hétfőn este fél hétkor, a 
budapesti gyorsvonattal érkezik Debre- 
czenbo. Kossuth Ferencz erről tegnap 
este táviratban érresitette a debreczeut 
függetlenségi és 48-as Kossuth-pártct, 
amely dr. Barabás Bélát ünnepélyes fo­
gadtatásban fogja részesíteni.

* 4 katonaiénakar hang­
versenye. A helyben állomásozó 39. 
gyalogezred zenekara holna>, vasárnap 
nagyobb szabású hangversenyestélyt 
rendez a Dréher sörcsarnokban Erre 
az alkalomra gazdag pvogrammot állí­
tottak össze a legkedveltebb zeneszá- 
mokból. A hangversenyre nincs belépő dij.

in apjn-sy.óveí so.gok az őszi "óstöiijdényr-ii "W EISZ 
J-t F üzletébe megérkeztek és hgszolidabbb szabott árak mellett 

szerezhetők be. Kossuth-utcza, Dóré ezukrász mellett.
——-—--- ~ A czimra tessék ügyelni.__ — --------- —



* Ssabadsigon. 01 íh Károly városi 
tanácsnoknak sürgős elintézésre váró városi 
ügyek miatt a nyáron megkellett szakítani* 
szabadságát s o miatt szabadságából csak 
két hetet vehetett igénybe. Oláh Károly a
szabadságából hátra lévő részt hétfőtől 
kezdve veszi igénybe.

* Póttartalékosok beszáliá-
solÄ»'5'- & lakossághoz. A debre­
ceni 39. gyalogezredhez nem kevesebb, 
mint kileuczazáz ifjút a Salétrom lak­
tanyában helyeztek el, de már tizen­
ötödikén kell nekik helyet adni, mivel 
akkor a Vilmos huszárok által elfog­
lalt laktanyából százötven katonát s 
ugyanannyi lovat helyeznek el egész 
télire a Salétrom laktanyában. A Salét­
rom laktanyából igy kiszorult kiiencz- 
száz póttartalékost tehát hat hétre a 
lakossághoz fogják beszálláséiul. Ez a 
nem éppon örvendetes vendéglátás ez­
úttal a PiVerfia utczai részhez tartozó 
lakosságot fogja terhelni.

* BukilvS Tegnap vezette oltárhoz 
Simonyi Béla budapesti vasúti üzletveze- 
tőiógi hivatalnok Simon Kálmán városi 
tisztviselő kedves leányát Jolánkát. Az 
esküvői szertartást, mely a r. katholikus 
templomban folyt le, Dr. Wolaflka Nándor 
v. püspök végezte.

* Kivievezés. A tegnap befeje­
ződött városi közgyűlés végével gróf 
Degenfeld József főispán Mile Pált tb. 
rendőrfogalmazóvá nevezte ki. Mile Pál 
tb, rfogalmazó továbbra is a bűnügyi 
osztálynál marad és a büntető ügyeket 
fogja végezni.

* Eljegysáe. Gyárfás Ferencz okle­
veles segódjogyző, m. kir. anyakönyvvezető 
helyettes, Sáta, Borsodmegye, eljegyezte 
Polgár Teréz kisasszonyt Debreczenbon.

* D&ncláv tanfolyam Debra- 
czonben. A Vilmos huszárok uj lak- ! 
tanyájában már e hó 15-én dandár- I 
tanfolyam nyílik meg, amelyen altié tek ! 
vesznek részt, még pedig igen tekmté- ; 
lyes számban. A tanfolyam megnyitása 
miatt a Vilmos huszárlaktanyából kény­
telenek kitelepiteni százötven huszárt 
es lovat s az elhelyezés a Salétrom 
laktanyában történik. E miatt fogják a 
Salétrom laktanyát most elfoglaló ki- 
ienczszáz póttartalékost a lakosságnál 
elszállásolni. A huszáreziednól megnyíló 
landár tanfolyam az egész télen át el 
' g tartani.
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* Elveaxett egy hooszuszőrü fehér 
ós kávébarna foltokkal bíró és Rokk névre 
hal igató vizsla kutya. A megtaláló gazdag 
jutalomban részesül, ha a kiadóhivatalban 
megtudható czimre elviszi.

* Homoki boraőval való kísér­
letek Debrocxenbon Magyarország ho­
mokvidékein aránylag kevés takarmányt 
termelnek, azért Darányi földmiitelési mi­
niszter megbízta a növénytermelési állomás 
vezetőjét, hogy homokos talajokon külön­
féle takarmánynövényekkel végezzen terme­
li kisérlctekot annak megállapítására,

hogy száraz klímánk alatt melyiknek tér- 
melése ajánlatos, A kísérletekről érdekes 
jelentést tesz Cserhíty Sándor, az állomás 
vezetője. Többek közt a homoki borsót jelzi 
oly takarmánynak, mely még oly gyenge 
talajban is, amelyben a bükköny meg nem 
terem, szépen disz'ik. Cser'játy több birto­
kos figyelmét is felhívta erre, igy Debre- 
ezon táján a legnagyobb sikert érték el, 
mig a Nyírség homokján, Kecskemét vidé­
kén máris biztató londiiletot vett a Német­
országban nélkülözhetetlen takarmány.

* Eltűnt nyolcban korona.
Tegnap délelőtt Neuman Lipótné emelt 
panaszt a rendőrségnél — ahonnan e 
hírünket vesszük — hogy szobájából 
70 korona készpénzt és egy tizkoroaa 
értékű aranyat ismeretlen tettes ello­
pott Gyanúja takarítónője Szőllőü Sára 
ellen irányul, kinek különös viselkedése 
nagyban megerősítette az ellene irá­
nyuló gyanút. A rendőrség még a dél­
előtt folyamán elfogta Sjőllősi Sárát, ki 
Ded) Ferencz társaságában a vásárban 
csavargóit. Szőllősi Sára tagadja az 
ellene vádképen fe'hozott cselekményt, ! 
ami azonban aligha fogja kimenteni a 
büntetés alól, mert a nála talált a nap­
közben összevásárolt tárgyak hol szer­
zéséről alig hihető informácziókat adott, 
így pl. a nála talált hat lövetű revol­
vert állítása sserint a zsibvásárban 
vette volna, holott azt tegnap vásárolta 
Tóth Gyula vasüzletében, Hasztalan 
Ciáfolt minden kijelentésére rá a rend­
őrség, állhatatosan tagad s a rendőrség 
előtt ártatlanságát hangoztatja A vizs­
gálat tovább folyik.

'' A hölgyeknek mindig nagy gon­
dot okoz a toaletto, ennek egyik legfőbb í 
kelléke a melifúzzo (minder), moly széppé, i 
plasznkussá teszi a termeteit, még azoknál | 
is, kiknél a szép szabályos forma nem ada­
tott meg. Öaök azt hiszik, hogy ezt bár­
minő fiisővol elérhetik? Nőm. Azon kül­
földről beözönlő fűzők lljemhogy csinossá 
tennék a termetet, da egészségi szempontból 
ártalmasak. Orvosi vélemény szerint ezek a 
testhez szabálytalanul simulnak és igy meg­
gátolják a vérkeringést, amelyből leggyak­
rabban a legnagyobb betegségek származhat­
nak. Ezt elkerülhetjük es a külföldre sem 
küldjük pénzünket. Van Dobreczonhen 
Goldstein Karolinának (főtér, Biedermann-pa,- 
lota) egy kitünően berendezett mcllfüző 
(mieder) gyára, a hol csak mérték szerint 
készülnek a mellfüzők; tehát egészségi 
szempontból teljesen megfeleln k az orvosi 
szabálynak. Különben a gyár már számta 
lan nagy szaktekintélytől bir elismerő le 
véllel. Mellfüzők a legegyszerűbbtől a leg 
díszesebb kivitelig hat óra alatt elké­
szülnek.

* Hasinkban a szolid ezég minta­
képéül jelölik meg Neumann M. Magyaror­
szág legnagyobb c-s legrógibba férfi és gyer­
mek ruha telepét. Ez n 55 év óta fennálló 
üzlet már megalapítása utáu a legjobb hir- 
nóvro tett szert, melyet azzal érdemelt ki- 
hogy ritka lclkiismeretés és pontos kiszol­
gálásba részesítette vevőit. Különös figyelme 
arra irányult, hogy csak jó minőségű árut 
használt és ezeket a legjobb munkásokkal 
dolgoztatta fel Az árak tekintetében az or­
szág legnagyobb forgalmú ruha telepe, mint 
ma j8 — úgy mindenkor a leg lcsóbb volt.
A hűvös idő beálltával a szülőknek egye­
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düli gondját a gyermekek kiruházása ké­
pezi. A meleg ruha éppen úgy szükséges 
az egészség fonvartására, mint a táplálék. A 
meghűlésből eredő betegségek gyakran út­
ját állják az egészséges íojlődéfnek A fér­
fiaktól pedig a társadalom megköveteli, hogy 
tisztességesen ruh»zkod|anak. Dobreczen kö­
zönségének alkalma van ruha szükségletét 
a legelső forrásból olcsón beszerezni, mart 
Neumann M. ezégnek nagy raktára van it­
ten a Piacz-uteza sz. a. A környék sőt 
távoli városokból is tömegesen keresik fel 
Neumann M ruhatelepét.

* Női felöltők az őszi és téli idényre, 
rövid, félhosszu és hosszú pab. tók. doubel és 
vattázott gallérok, városi bundák, szőrme 
gallér és felöltők, továbbá karmantyúk, 
boák ós koijék, úgyszintén selyem ós Hanoii 
blúzok, díszes és egyszerű zsuponok selyem 
vagy Dísztérből, leány felöltők minden 
kivitelben, mindezek a modern ízlésnek tel­
jesen megfelelő kivitelben kaphatók Hal- 
mágyí 3.Ámít el áruházában p»acz utcza. 
dús választók, feltűnő olcsó árak és szolid 
kiszolgálás.

* Eltenni való téli csemege
szőlő, valamint ünnös ágynak való fekete 
festő szőlő megrendelhető a Debreczeni szőlő 
és Bortermelő szövetkezetnél Simonffy-utcza 
2. sz. városi bérház.

* Hölgyek figyelmébe. Van sze­
rencsénk az igen tisztelt hölgyközönség 
figyelmét felhívni uj női és gyermek felöltő 
áruházunkra, a hol is raktárra, érkeztek a 
legújabb őszi és téli újdonságok u. m. női 
ós gyermek kabátok és paletok, szőrme és 
tül boák, selyem éa kazán blúzok, solyem 
alsó szoknyák, esernyők, övök és nyakken­
dők. Dús raktárunk megtekintésére tiszte­
lettel meghívjuk a n. ó. hölgyközönséget. 
Kiváló tisztelettel Darvas Testvérek, Debr. 
főtér. Hungária kávéház mellett

SZÍNHÁZ
A jövő hát műsora Hétfőn, okt. 

14-én bérlet 12 C : A király mulat. Re­
gényes sziumü 5 ftilv., írta Hugó Viktor, 
fordította ifj Szász Károly. — Kedden, 
okt. 15 ón bérlet 13 A: Napfogyatkozás. 
Operette 3 felv, irta ós zenéjét szerzetté 
ifj. Bokor József. — Szerdán, okt. 16 án 
bérlet 14 B : New-York szépe. Amerikai 
operett G képben, zenéjét szorzotté Herkel 
Gusztáv. — Csütörtökön, okt 17-én bérlet
15 C: Jóbarátok. Vígjáték 4 felv., irta 
Sardou V. — Pénteken, okt. 18-án bérlet
16 A, uj betanulással : A Daniseffek. 
Sziumü 4 felv., irta Pierre Newszki után 
ifj. Dumaa Sándor, fordította V]sí Imre. — 
Szombaton, okt. 19-én bérlet 17 B: A bor. 
Falusi történet 3 felv., irta Gárdonyi G. 
— Vasárnap, okt. 20 án két előadás Dél ­
után 3 órakor félhelyárakkal : A dolovai 
nábob leánya. Szirmü 5 felv., irta Herceg 
Ferencz. Este 7 és fél órakor bérletszünet­
ben, újdonságul először : A modell. Ope­
rette 3 felv., írták Leon Viktor és Hold 
Lajos, zenéjét szerzetté Souopé Ferencz.

Ni&pfogyatkosás. Ifj. Bokor Jó­
zsefnek —- színpadunkon a tavaszszal szép 
sikert aratott operetteje keddre van kitűzve 
előadásra. A könnyű múzsa és bohóságok 
kedvelői tehát vig estére lehetnek el­
készülve.

Ä viwÖXÖn holnapi előadása iránt, 
melyre nagy kedvvel készülnek a darab 
szereplői, már is nagy érdeklődés mutatko­
zik a színházi pénztárnál Az előjegyzések 
ez előadásra már javában folynak. A dara­
bot tudvalevőleg a budspesti Nemzeti szin-

BariIxa. IE^ á 1 rta á xx.
pipere- és divatáruk nagy raktára 
a Szalag Királynéhoz“

Ajánlja gazdiig raktárát szü-ott, kötött bélés-áruk, csipke- 
hímzés, szalag ruhadisz és kellék, kézimunka, illatszer, 
pipere, úri fehérnemű, nyakkendő, zsebkendő, esőernyő ós 
alsó ruhákban, olcsó szabott áron,

DKBREOZRN, FŐTÉR.
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ház is felvette műsorába h nemsokára elő 
is H(1 j;ík. Oda korül tehát a dar b, a hová 
méltó s a hova a fővárosi színpadok közül 
tulajdonkepcn való. A darab szép zenéjét 
néhai l'uks Fcroncz, a Népszínház volt 
karmestere szorzotté, ki néhány szép ope- 
roito <-i (Tumpvfői) gazdagította zeneirodal­
ma r.kut. A darab énokrészeit a kórus és a 
Szív király (Kooilósy 7*1 mm a) óueklik. Azon- 
kiviil van benne egy pár bájos táricz me­
lyet a nőikar lejt a két ballerináva), Ber- 
zeviczivel és Nagynevűi az élükön.

Jú barátok Sardou kedves vigjá- 
tekut. a Jó búrotokat, csütörtök, okt. 17-éré 
tüzt.k ki. Nádaynak, a Nemzeti Színház 
művészének hires szerepét, Tholosan orvost 
Komjáthy János jataza, Jó szerepeket ját­
szanak még a d?rabban: Szathmáry — 
(Canssade), Ödry (Maurice), Komjátbyné 

. (Cecilia), Takács Mariska — (Emilia), 
Broznav (Vignenxné), a három jó bará­
tot (Marécái, Vjgnunxöt, Abdalláht) — 
Sziklay, Nagy Gyula és Bariba játszók.

Lónyay grófi-pár válása
Vezető ezikkiink kiegészítéséül kö­

zöljük a Lónyay grófi-pár válásáról 
szótő hirt, a mely Béceből udvari ;ö- 
rökból szivárgott ki. E szerint udvari 
körökben mint bevégzett dolgot emle­
getik Stefánia herczegoő és gróf Ld- 
nyay Elemér elválását.

A szakítás már régebben megtör­
tént közöttük — mondja a hir — s a 
nyilvános elválást eddig csak bizonyos 
tekintetek miatt halasztották el. De az 
elválás azonnal megtörténik, mihelyt rá 
a kellő formát megtalálják Azt hiszik 
hogy a g.-óf Lónyay párnak az a torve 
amely szerint állandó lakóhelyét Ang­
liába teszi át, ezzel a való szándékkal 
ingg össze, mert ott kevesebb feltűnés­
sel történhetnék meg a lényeges elvá­
lna, a mi az angol törvények szerint 
könnyebben is megy. A se&kitdst, hir 
szerint, ytóf lAiy.y Ehmér Jczdemé- 
nyezie.

Mindenki emlékszik még azokra a 
küzdelmekre, a melyeket a grófi pár 
Vívott a társadalom és az udvari tár­
saság előítéleteivel s a melyeken végre 
is csak az igazi szerelem győzöd el mes- 
kedhetetf, n mely előtt meghajolt maga 
a király is, beleegyezését adva a rend­
kívüli házassághoz. Azóta semmi sem 
zararta a házastársak boldogságát, és 
semmi külső jel sem vall arra, ' hogy 
történt volna, köztük valami, a mi erre 
a súlyos lépésre késztethetné őket.

Sut ellenkezőleg, a mi hir kiszi- 
vargott, mind azt mutatta, hogy a grófi 
pár zavartalanul boldogságban él elvo­
nultságában, a melyből nem is szándé­
kozik kilépni. A hir tehát méltán meg­
döbbenést fog kelteni mindenfelé.

vendett azon, hogy a választások nyu • 
godtabban folytak le, de mégis Bajnálta, 
hogy egyáltalában kellett vérnek is folyni.

I A király Tisza bukásáról megjegyezte, 
bogy sajnálatos dolog. Nemcsak azért 
— úgymond — mert a parlament meg­
érezné Tisza Kálmán hiányát, hanem azért 

I is, mert hálátlanság volna, ha ilyen állam- 
í férfiút elvonnánk a politikától. Széli ki- 
í jelentette, hogy pártjával mindent elkövet, 

hogy Tiszát mandátum elfogadására bírja,
I mire az uralkodó azt felelte : Kívánatos is.
I

Mert nem lehetett katona.
Malió, október 11. Erdei Mihály makói 

) araeztlegény nem vált be katonának és 
ezért a szeretője is elhagyta. Most, hogy 
pajtásai bevonultak, erőt vett rajta az el­
keseredés. Elkísérte őket a kiszombori 
vasúti állomá hoz, búcsút vett tőlük s aztán 
visszajövet az utón főbelőtte magát. Holt­
testét a csendőrök találták meg,

A búrok győznek.
Pretoria, október 11. Botha ke­

mény harezot vívott Walter és Kitche­
ner tábornokok utászcsapatával és miu­
tán győzött, haderejének legnagyobb 
részével visszavonult Pretória felé.'

Paris, október 11. Krüger kijelen­
tette egy hírlapíró előtt, hogy a háború 
beláthatja» ideig eltart. Fegyverben és 
lövősaerekbeu annyit veszünk el a meg­
vert angoloktól, hogy azt sem tudjuk 
mit kezdjünk vele.

Szerelmi dráma.
Budapest, okt, 11. Jurák Pál czipész- 

legény április 15-én háromszor lőtt rá Pod- 
borányi Adélra, a kit a leány szülei nem ! 
akartak hozzáadni feleségül. Azután maga j 
ellen fordította a fegyvert. Mind a ketten j 
kigyógyultak s ni? az esküdtbiróeág előtt i 
találkoztak, a melynek verdiktje alapján a 
törvényszék Jurák Pált szándékos emberölés j 
kísérleté miatt egy évi börtönre Ítélte.

táviratok.
A király Tisza Kálmánról.

Budapest, okt. 11. Széli Kálmán 
miniszterelnök részletes jelentést tolt a 
választásokról a királynak, A király ör-

OextálysorajAték.
Budapest, október 11. Az osztálveors 

játék mai húzásán a következő főbb ' nye­
reményeket húzták ki: 21.000 koronát 
nyert 46212. 10.000 koronát nyertek 
1809 49202. 5000 koronát nyertek 52178 
60598 68428 68636 2000 koronát m-ertek
10480 15646 30618 33820 50067 50912
?S?7„66837 84,0°- 1000 koronát nyertek 
1406 7073 8707 25542 25705 30314 31463 
.31923 37674 39862 40072 43151 44570
48968 49449 56345 60463 62896 684 í')
J!SJ? 80249 «3393 83416 85996
víSVm" ,|6i<)2 99000 500 koronát
-.653 4144 4574 10427 11505 45161 16342
234 8 23468 '>6009 3 256 30776 35732
•í'o.SI 40702 41666 4 2617 42811 5078351.93 55529 56308 61111 6l! 3 63249
(> '*978 6'* 104 70052 70393 79662 80811
S5479 87867 89055 89793 91979 90990 
96438 98024.

HÍREK.
®JÍeít Stinte,.

X NyoXcz munkás kaíaaztró-
fAja. (Éjjeli express tudósítás.) Ham­
burgból táviratozzák, hogy ott egy gát-

zsilip építésénél a beomló hoaioktöme- 
gek nyolaz munkást eltemettek. Három 
munkás életét vesztette, egy könnyen 
megsebesült. J

X Nagy vérengzés egy iako 
dalmon (Éjjeli express tudósitás.) pra" 
gikus végezetü lakodalom volt toenanelőu 
Poczok György verebesi lakos házábau 
Aznap volt ugyanis Poczok leányának az 
esküvője s a jó módú gazda erre az alka­
lomra nagy lakodalmat csapott. A mint be­
sötétedett a legények pisztolyokkal lövöl­
döztek, falusi szokás szerint. Márgalics 
Ferencz odavaló legény is elsütötte a pisz. 
tolyát. de oly szerencsétlenül, hogy a »nívó 
n mellette álló Ohár Magda szemét érte 
A leány felsiköltött, mire odaugrott a meg-' 
sebesitett leány bátyja, a ki midőn hu»a 
veres arczát látta, kést rántott s azt mar­
kolatig döfte Margalics mellébe. Erre azután 
kifutottak a szobában mulatozó vendégek 
is. A vérző Margalics apja és testvérei 
szinten késsél támadtak Ohárékra, a miből 
olyan ^ véres verekedés támadt, hogy a ve- 
rekedőket csak akkor lehetett szétválasz­
tani, a mikor patakban ömlött a ver. Ez­
alatt a Margalics-fiu meghalt. A súlyosan 
sérült vendégeket, valamint a halottat el­
szállították a helyszínről. Úgy látszik a 
verekedésnek még több áldozata is lesz 
m rt az orvosi vélemény szerint Ohár Pé-’ 
tért és Ohár Bálintot ki sem lehet hall­
gatni. A vizsgálóbirót a helyszínre várják.

X Egy katonatiszt rémtett».
(Éjjeli express tudósitás.) Salonikiból 
jelentik, hogy egy ottani előkelő kávé­
házban a napokban iszonyú mészárlás 
folyt le. Egy katonatiszt teljesen ré zeg 
állapotban a szultánt kezdte szidal­
mazni, mire néhány tiszttársa és több 
polgárember rendre utasította a rakon- 
czátlankodót. E fölött a részeg tiszt 
annyira dühbe jött, hogy revolvert rán­
tott és azzal egy őrnagyot, két száza­
dost és egy polgár embert agyon lőtt 
és többeket megsebesített. Végül a gyil­
kost, midőn már összes töltényeit ki­
lőtte, legyűr ék és addig ütötték* verték, 
mig kiadta lelkét. Ezután a gyilkos 
holttestét az u tezár a dobták, a hol a 

: feldühödött néptömeg azt formálisan 
darabokra tépte.

X Hősies életmentő. (Éjjeli 
express tudósítás.) Beszterezebányáról 
távirják: Egy utkaparő lélekjelenléte és 
bátor önfeláldozása 12 gyermek életét 
mentette meg. Tegnap ugyanis, éppen 
egy sereg iskolásgyerek haladt az or­
szágúton az iskolából hazafelé, a midőn 
egy úri fogat megvadult lovai rohantak 
Kifelé a városból. Már-már a gyerme­
kekhez értek a száguldó lovak, a mi­
dőn az ut szélén foglalatoskodó Babala 
György utkaparó látva a gyermekeket 
fenyegető veszélyt a megvadult lovak 
elé vetette magát. A lovakat tényleg 
feltartóztatta és ezzel 12 gyermek éle­
tét meg, de maga oly súlyos sérülése­
ket szenvedett, hogy alig van remény 
felgyógyuláséhoz.

Gyilkosság borral.
— Saját tudósítónktól. —

Tiba Antal sági lakos sehogy sem 
tudott összeférni az anyósával, a ki minden
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alkalommvl éreztette a Tejével, hogy a va­
gyon az övé. A veszekedő* állandó volt 
anyós é* vß között, de Tibn felesége min 
deűk<r elhárította a komolyabb veszedel­
met. Tegnapelőtt — mint nekünk Írják - 
szintén kitört közöttük a háborúság amiatt 
hogy a pinczében az uj borok nem elég jó 
forrtak.

A mint az öreg asszony a pinczében 
dolgozott, a vő becsukta a pincze ajtót s 
anyósát özvegy Vadas Erzsébetet bezárta a 
pínczébe. Az öreg asszony valószínűleg azt 
hitte, hogy veje csak bosszantai akarja, 
nem is kiabált, a vő pedig, a kiben már 
akkor megfogamzott a gyilkos terv, hirte- 
len bedugta a pincze szelelő nyilasait a az 
öreg asszonyt a kifejlődött gáz a pinczében 
megölte. Estefelé Tibáné kereste az anyját 
s hosszas keresés után a kis fiától tudta 
meg, hogy anyja a pinczében van, a hol 
meg is találták, de már halva.

A fiatal asszony is majdnem áldoza­
tul esert az öldöklő gázoknak, mert mikor 
az ajtót felnyitotta, a kiömlő gáz őt is Ic- 
teritette. A kis fin, a mint látta, hogy az 
anyja elesett, a szomszédba futott segítsé­
gért. A szomszédok azután fellocsolták a 
fiatal asszonyt s a mikor a gáz már elpá 
rolgott, kivitték az öreg asszony holttestét 
is. A gyilkos vöt a csendőrök elfogták.

CSARNOK.
Á bnntára&k.

Regény. —

(Folyt.)
Malvin pedig csakhamar az uralkodó 

palotája előtt nyüzsgő népáradat közzé ve­
gyült a a kocsisnak még eszébe se jutott, 
bogy megköszönje a nagy borravalót, már 
is eltűnt a szemei elől.

TIZENEGYEDIK FEJEZET
Ilon torvei

Mikor Ilon a hatvannyolezas czellá- 
Imn megtalálta az iratokat, még a borzal­
mas helyen is boldogság öntötte el a
szivét.

— Tehát most már tudom ki vagyok, 
ki volt az edes apáin. Gróf, a maeroisi 
gróf leánya vagyok. Édes apám politikai 
fogságba került s engem reme'évé lett hű­
séges komornyikja gondjai alá bízott Mi­
lyen csodálatos dolog, hogy én éppen erre 
a helyre kerültem, ahonnan édes atyám 
szerencsésen megmenekült. A mindenható 
Isten akarta igy, hogy nyomára jöjjek a 
megtaláljam azokat az iratokat, amelyek 
H árimizásomat igazolják.

Azután a grófra gondolt, aki ez erdői 
kis remete lakban felkereste.

— Dohát ha ón gróf kisasszony va­
gyok, akkor hiába szeretem őt olyan hi- 
>eii, olyan melyen, olyan igazán; nem le­
rn tek az övé.

Azután mindég vigaaztslólag szólott I 
önmagához: !

Oh nem, nem. ITa gróf kisasszony 
vagyok is, szeretem őt a az övé akarok 
'mm. Ha majd Isten segítségével feltalá- 
om valaha atyámat neki sem lesz ellene 
ifogása, hogy ahhoz mentem nőül, akihez 

a szivem vonzott, akit szerettem.,. Nem 
lH romitgetem és izgatom tehát magam az­
zal hogy őt elveszíthetem... Inkább ör­
vendezek azon, hogy sorsom ilyen szoren- 
csvsi-n fordult jobbra s hogy a boldogság 
or*1 közel vannak.

(Folyt, fcöv)

Bkbreczeni Újság

SZINLAP.
Ma lyombatinn, „B‘ bérletben:

A TARTALÉKOS FÉRJ.
Ere lett bohózat 3 felvonásban.

SZEMÉLYEK:
B„kovics Menyhért — — Nagy Gyula.
Teréz, neje — — — Kiás Irén.
Tímár Zoltán, orvos — — Tanay F.
Éta, neje — — Szabó Irma.
Csillárrá Olivér — — üd y Á
Benceán, tánezmestor — Makray D. 
Dorottya, nője — — Takács M
Hólyag Tóni — — — Szik lay M
Popovka — — -- ifj. tizathm.
Ponty ur — — — Serfőzy Gy.
Fruzsina — - — Szigeti L.
O.zkár — — Salkadi A.
Borosa — — — Bárdos I

Holnap vasárnap, két előadás; 
Délután 3 órakor fólhelvár&khal:

IUEUG2FUEFÄIG,
Este 7 és fél órakor bórletszünetben :

Ä VÍZ ŐZ ÖN.

Olcsó! Olcsó! Olcsó!
» legolcsóbb bevásárlási forrás

Debreczen, a Tisza palotában. 
Hol az Őszi és téli idényre már 

mindenféle

ezipők és csizmák
óriási dús választékban raktáron 
vannak és azokat az előnyösen si­
került bevásárlás folytán felülmúl­
hatatlan olcsó árakban a t. vevő kö­
zönség b. rendelkezésére bocsátjuk.

Női divat-kalap üzletemet

az őszi- és téli
idényre legújabb modell kalapokkal dúsan 
felszereltem és a n. 6. hölgyközönséget 
tisztelettel meghívom raktáram megtekinté­
sére. — Arrz fátyolokat nagy választók­
ban. Gyász kalapokat 1 óra alatt készítek.

Tisztelettel:
REINER FLÓRA UTÓDA

Koeeuth-utcza.

Dr. Popper Mór
ügyvédi irodáját

a mai naptól kezdve

Piacz-utem 69 az.
P' ößöreozeni kereskedelmi és 
iparkamara székhazába föld­

szint, helyezte át.

11

A német veresny által is dicsért, Ele-' 
**nt mosó, feliéritő-sziksó nem ártalmas 
kitűnő minőnégét számos, elismerő levél 
igazolja, mert gyártmányunk felülmúlja az 
osztrák gyártmányokat. Nólktlözbetetlen a 
mosásnál, a vászon- és szövet-ruhákból a 
szennyei könny-in eltávolítja. —

Csak akkor valódi, ha a csomagon az 
Elefánt-védjegy tisztán látható.
ELSŐ DEBRECZEN! ELEFÁNT-SZIKSÓ-GIÁR 

Rí BREI ZENBEN.

Vas szere- csánk a n. • rd. közön­
séget é-tesiteni, hogy raktárunk

aBi-divatosztályát
az őszi- ós téli idényre a legújabb
Színes és fekete selyem 
Gyapjú női ruhaszövet 
Flanel!, mosd vele/
Téli kendő, sál 
Ruhftdisztók és bélésárukkal

dúsan felszereltük.
A Kun'.'. József és Társa ez égtől 

átvett árukat pedig
rendkívül jutányos áron

árusítjuk el Kiváló tisztelettel:

Donngán és Somossy,
KUNZ JÓZSEF és Társa utódai

1 I9s0 
1901.
r

Árverési hirdetmény.
Debreczen sz. kir. város tanácsa 

által közhírré tétetik, hogy a l34/ 
10070. 1901. bkgy. sz. határozat alap­
ján a Bika-szálló, a Nagyerdei vigadó 
és Leveles szín 1902. év jan. hó 1-től 
azon év végéig a Bika-szálló, a Nagy­
erdei vigadó és Leveles szín 1903. év 
január hó 1-től 1912, illetve 1922 
deczember bó végéig terjedő időre az 
1901. évi november hó 13-án <! e. 
9 órakor a városháza nagytermében 
nyilvános árverésen a legtöbbet Ígérő­
nek bérbeadatni fog.

A bérletre vonatkozólag zárt aján­
latok is elfogadtatnak. A zárt ajánlatok 
1901. évi november hó 12. 
napjának d. u. 5 órájáig adhatók be; 
felhivAtnak tehát zárt ajánlattevők, 
hogy ajánlatukat a kitűzött időig a * 
polgármesteri titkári hivatalnál adíák 
be, mert a később beérkezett ajánlatok 
figyelembe nem vétetnek.

Az árverelni szándékozók a ki­
kiáltási ár 10%-át az árveréssel meg­
bízottak kezeihez készpénzben letenni, 
zárt ajánlattevők pedig a kikiáltási ár 
10%-át a házipénztárnál letenni s a 
letéti jegyet ajánlatukhoz csatolni kö­
telesek.

Figyelmeztetnek árverelni szándé­
kozók, hogy a részletes árverési, illetve 
zárt ajánlati feltételek számvevőségnél 
a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Debreczen, 1901. szeptember 20.
A városi tanács.
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Kenyéi'bensiillJc'„<le<r,ii ü,„.
déan fries kapható Czeglódy és Polgi-r üz­
letében.

izilvírium, Szepes égi boro- 
i At * ' Ilii vieskfl, Bi aziliui Cuba Jamaika 
és Aranász rumok Orosz és Chinai teák 
megbizhaió minőségben kaphatók: DiuUch 
Lajos előbb Varga Lajos füsserkereskedó- 
eóbori.

16 ja,éter hosuzu piiicze kiadó.

Házal
a kiadóban.

Fourniér

megvét !ro keresek Sireonffy ut- 
czáu vagy mellék utczáin. Czim

W1

Í):.. 16 jaéter hoß*zu pines
ilivZIL Arany-Jánca-utoza 11.

Kgy író asztal kercjs- 
m a ki­

adóhivatalban.
Fossil!h-IIti*7íi 88, a*att e&y
ZVUoSIllll UwVZtl forgalmú kis
bolt a -ónnal kiadó.

bükkfa éa fenyőfa, f-zícz- 
lóczek Neurnaitíi éa Weisz 

festék-, lakk-, kencze ós petr leum nagy 
raktárában hatvan u 5 sz.

k«íw moly áll négy szoba,
*65Tj konyha, kamara, mosóház 

és baromfi-udvarból, november 1 tói kiadó. 
Kazinczy utcza 10. sz.

íy n ivó f. * ti * s var ásbau teljesentuioa es ujja jártaa varró iJeányok
fe:vétetnek. Czim a kiadóban.

Egész

TPíi br O ¥'! f i't Si 1í lakást, ftitést, vilvIdKarilOflO gitAaf) csak gyermekte­
len Czim a kiadóban.

Píl'V *f’ar0B i-rodaszolgai állást keres. 
Czim a kiadóban.

lisadó 1901

Lakás kiadó november 1 tői május 
í-ig, esetleg továbbra 

is 4 szoba és minden mellé helyiségekkel 
300 fit évi liázbór. Főpiaez, 10 szám, Ke­
reskedelmi Akadémia mellett.

Régi jó kijátszott hegedű
40 koronáért eladó. Megtekinteni lehet 
Lövess Zoltánnál Bosxnay nagykereskedésében.

N,'. bekötését elvállalom Madácsi
c 9 A U. j4nog rostás- és nád-zók- 

kötő Kossnth-utcza 29.

Házi urak figyelmébe!
Cserép- és pala fedelek javítását vagy 
átrakását évi jó kaiban tartását jutányos ár­
ban, jó és szép munkáért kezeskedem. — 
Kom pattok József, cserép- és palafedő 
mentor, Homokkert-utcza 121 szám,
FfTV lzilvi eiemea kávé egy forint a 

* * Félegyházi János füszerko-
reekodósébon, Piacz- ós Mikióa-utcza sarkán.

Világhírű „Marteli64 cég-
íjjjyi Debreczeri és vidéke 1 érzőre egyedüli 
1 főraktár Yáray IÓZ86Í kereskedésében 
Városi-bérpalota.

Sertésvész
Albert ós fia kereskedésében, Hatvan- utcza.

!V!i:,rlpf. líónnc könyvelő szabad idöi- 
AUt IlCliht ben könyvelői iagy
más irodai munkát szerény feltételek mellett 
elfogad. Czim a kiadóhivatalban.

OvíldpUIifm'C f,alal keresztény 
WUUthltt pt b nßg ember, kinek

4 középosztályról ós a könyvvitoltanból szak- 
vizsgája van, a magyar ós német nyelvet 
úgy Írásban, mint szóban tökéi, tosen búja, 
pénztárnoki vagy könyvelői állást keres. — 
Czim a kiadóhivatalban.

Ildiik ut'zár. egy jőforgalmu füszor- 
1 üzletet keresek, azonnali átvé­
telre Czim a kiadóban.

november hó 1 -töl a 
központban Kossuth-u. 

6, illetőleg Sas utcza 3 ik számú házban az 
első emeleten egy 2 szobás gargon-Iakás, 
gázlustorekkel felszerelve Ügyvédi irodának 
vagy orvosnak is nagyon alkalmas. — 
Ugyanott a földszinten, közvetlenül a Sertés­
vágó Társulat helyisége mellett 3 tágas 
raktárhelyiség egyenként vagy együtt azon­
nal kiadó. — Értekezhetni a házban, Boros 
Testvérük üzletében , vagy Kuszanyitzky 
Endre üzletében, Piacz-utcza 57—ik szám 
alatt.

Berendezett
adó. Czim a kiadóban.

i.i.'

fűszerüzlet kedvező 
feltételek mellett öl­

ti avi es heti résiletüzlot! Hatvan utcza 
2. Bignió-házzal szemben. Mieden nős 

és éves lakással bíró egyén csekély heti vagy 
havi részletekben vásárolhat nálam : valódi 
szepességi vászon és dam-j,r-zk árukat, kész 
férfi és női ölfönyüket, továbbá tavaszi és 
ősd női kabátok és gallérok, schiffon és 
grádlik, tükör és képek ós még sok itt fel 
nem sorolt e szakba vágó czikkeket, A leg­
újabb divatu férfi öltönyök ngy készen mint 
a szövetek kaphatók. Tisztelettel Kaiser 
Halamon.

"V ereeny
IT-------—Oziipö-Ciislet
olcsó árakra való tekintettel

TOLNAI DÁNIEL áruháza
Debremn, Főtér, a «»postával szemben Ajánl

férfi-, női- és gyermek-czipöket
a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivite­
lig Óriási választékú raktárt tart, előnyösen 
ismert elsőrangú mühelyi kézi készítéseiből.

Uj virág-üzlet. ^
Van szerencsénk a u. é. közönség 

becses tudomására hozni, hogy a
piaczoö, (nagy tőzsde mellett)

-= virág-üzletet s-
nyitottunk, melyet a mai kor igé­
nyeinek teljesen megfelelően rendez- 
tünk be.

Csokrok, koszorúk, minden­
féle virág-munkák a legújabb di­
vat szerint rendkívüli jutányos 
árak mellett kaphatók.

A n. é. közönség szives pártfogását 
kérve kiváló tisztelettel:

Farkas és Harabula
mükertészek.

Kertberendezések jutányos árban 
elváliaitatnak vidéken is.

Piacz-uícza 42. szám
(Biedermann házban)

WTegy lakás-^|
a földszinten, dl) 3 szoba, előszoba, konyha 

éa mellékhelyiségükből; továbbá:

ii'ocLának
is alkalmas két szoba kiadó.

Értekezhetni: ugyanott a tulajdonossal.

BJCSINKÓ AN TÁL-féle
kitűnő tokaji aszú és szamorodni 

borok egyedüli főraktára:

Kontaek Gézánál
Debreczen, Kossuth-nitcza.

Szám orodni borok:
írt - .70

„ - .65
1809 évi 1 lit. üvegben 
189ti. «'
18925.
1889.

V*
%

—.90
1.20

Asrava. borok _
1889. évi 3 putfonos % lit. üvegben 

írt 1.60.
1889. évi 1 putíonos y9 fit. üvegben 

írt 2.20.
Hordó vételnél jelentékenyen olcsóbb.

'.*3*

1 A lit« bterjo a lisztén égő, szagnélküli 
"J * petróleumnak Fazekas Kálmán 

festék és petróleum kereskedésében Hatvan* 
utcza 4 szám.

KöhögesnéfjsKÜ 5SEy-fóle
...... ezuborka

kapható Borsy ezukrázdában és Jósa és Jéna 
urak üzletében. 1 doboz 20 fillér.
Hloit/ok l°KujRbb divat szerint bősze 

J reshetők és megrendelhetők 
elonvös álakban Márton Gyula férfi és női- 
d;v»itlzletélion Bika szálloda mehet*.

-MEGÉRKEZTEKÉI
JIZ őszi idényre rendkívül nagy választókban, a legszebb -ijdo-uágok, u. m.: ||

ős ruha-szövetek, franczia, teniss és mosó flanelek, I
mlíhlÍjL^lt\Íezek' .mÄh,de?™mü Wi kendők, alsó szoknyák, kötények, gyér- 0 

rikacskak, Jegcr alsó rnhak, non, férfi- és gyermek fehérneaüek, bans- ¥
nyak, blouzok, szőnyegek., paplanok, ágyterhők óriási választókban, feltűnő olcsó fa­

áruk mellett. toINagy választék gyász kelmékben,
melyek mérték utáni elkészítését elvállalom.

Tisstelettel
mm

= Alföldi t&karékpénsttAr épülőt-• «a»- -__ _____________ r ____
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